



В Кондопожском районе местный житель обвиняется в убийстве

Следственным отделом по городу Кондопога Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в вечернее время 04 марта 2014 года в одну из квартир в поселке Кяппесельга Кондопожского района, где проживали дядя с племянником, пришел их общий знакомый для распития спиртного. Во время застолья между хозяином квартиры и родственником произошел конфликт, в ходе которого мужчины повздорили, но гость разнял их, позволив одному из них уйти. Данное обстоятельство не понравилось хозяину квартиры, и он напал на гостя, причинив ему сначала ножом, а затем топором множественные ранения. При доставке потерпевшего в больницу он скончался в автомашине «скорой медицинской помощи». По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

23 Июня 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/680615>